



## Глава ведомства запросил доклад о ситуации с непредоставлением жительнице Пермского края, страдающей диабетом, необходимых средств диагностики



В социальных медиа освещается проблема девушки-инвалида из Пермского края, которая уже длительное время не может получить необходимые ей устройства для измерения сахара в крови. По ее словам, это не единичный случай. Отмечается, что данные средства диагностики не вносят в перечень необходимых для страдающих сахарным диабетом.

По данному факту следственными органами СК России по Пермскому краю проводилась процессуальная проверка. Следственным управлением в адрес руководства субъекта направлены письма о необходимости включения этого средства диагностики в перечень регионального Минздрава.

Председатель СК России А.И.Бастрыкин поручил руководителю СУ по Пермскому краю



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Д.В.Головкину доложить об установленных в ходе проверки обстоятельствах, принятых процессуальных решениях и основаниях их принятия, а также о реализуемых мерах по защите прав граждан.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1861366>